



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE
3526 Miskolc, Szeles u. 59.
Postacím: 3503 Miskolc, Pf. 111
Telefon: +36 46 500 260;
E-mail: oktatas@mi.gorogkatolikus.hu

1004/1/2019.

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az Angyalkert Görögkatolikus Óvoda

(3700 Kazincbarcika, Kikelet köz 2. OM azonosító: 201562)

Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés h) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés h) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye által fenntartott Angyalkert Görögkatolikus Óvoda 2018/2019-es nevelési évben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az óvoda nevelési év végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye (a Magyar Katolikus Egyház belső egyházi jogi személye, nyilvántartási szám: 00001/2012, székhely: 3503 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Dr. Orosz Atanáz püspök), mint fenntartó képviseletében kijelentem, hogy az

Angyalkert Görögkatolikus Óvoda

(székhely: 3700 Kazincbarcika, Kikelet köz 2. OM-azonosító: 201562)

alapító okiratban és pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a szakmai munka eredményességét fenntartói ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében ellenőriztem.

Az óvoda helyszíni ellenőrzése, az óvodavezető beszámolója alapján megállapítom, hogy az óvoda a **2018/2019.** nevelési évben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és a SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve törvényesen működött.

A működés törvényessége

Az óvoda szabályzatai és alapszabályai a hatályos jogszabálynak megfelelnek és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az óvoda működése a jogszabályoknak, az óvoda szabályzatainak és alapszabályainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az óvoda adatkezelése mind a gyermekek, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelel. Az óvoda a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti.

Az óvodában a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A tárgyi és infrastrukturális feltételek az előírások szerint biztosítottak.

A nevelési feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

Tanügy-igazgatási dokumentumok

Az óvoda vonatkozásában a 2018/2019. nevelési évben sor került a pedagógiai program szakértői véleményeztetésére. A fenntartó az Országos Szakértői Névjegyzékben szereplő szakértőt kért fel a dokumentum jogszabályi előírásoknak megfelelése, valamint az óvodai nevelő-oktató munka megalapozásának való áttekintése érdekében. Az elvégzett értékelés során a szakértő megállapította, hogy a pedagógiai program megfelelő, a jogszabályi feltételeket teljesíti, a szakmai munkát alátámasztó dokumentum formai és tartalmi szempontból is megfelelő.

2019.04.01.-jén fenntartói témaellenőrzés volt. „Törzsadatok, bankszámla szerződések, jogosultsági szerződések ellenőrzése” A feltárt adatok összefésülése, a CIB bank jogosultsági szerződések módosítása megtörtént.

Tanügy- igazgatási feladatok ellátása

A fenntartói látogatások és dokumentum valamint adatbekérések alapján levonható az a következtetés, hogy az óvoda gondosan jár el a tanügy-igazgatási dokumentumok vezetése, kötelező adatszolgáltatások során. A nevelési-oktató intézmény által használt nyomtatványok (felvételi- és előjegyzési napló, csoportnapló, felvételi- és mulasztási napló, stb) kezelése folyamatosan jó színvonalon történt, a belső szabályozók felülvizsgálata és módosítása megtörtént.

Az intézményi szabályozó dokumentumok hatályosak, a törvényi előírásoknak megfelelően átdolgozottak, jogszerűek. A szükséges tanügyi nyomtatványok rendelkezésre állnak, a nyilvántartások megfelelőek, jogszerűek. Javasolt a törvényi változások folyamatos figyelemmel kísérése a jövőben is. A fenntartóval való együttműködés folyamatos és eredményes.

A szakmai munka eredményessége

Az óvodavezető a nevelési év végén a fenntartó felé beszámolt az óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett munkájáról. A beszámolóból megállapítottuk, hogy az óvoda pedagógiai programjában megfogalmazottak teljesültek.

Az óvoda működését a vonatkozó jogszabályokkal és az óvoda dokumentumaival összevetve megállapítottuk, hogy az óvodavezető a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a fenntartói szempontokra is figyelemmel vezeti az intézményt.

Az óvoda mindennapjait a kiegyensúlyozott munka jellemzi. A munkatervben betervezett jelentős számú programot és a pedagógiai célkitűzéseket sikerült megvalósítani.

Hitéleti nevelés eredményesen folyik az óvodában. Az egyházi ünnepek megünneplésében az óvodai dolgozók az óvodásokkal együtt részt vesznek. Gyermekközpontú, családorientált nevelésre törekednek.

Gyermek létszámadatok alakulása

Az elmúlt években az idejáró gyermekek száma folyamatos növekedési tendenciát mutat: 2016/2017-es évben: 66 fő, 2017/2018-as évben: 91 fő, 2018/2019-es évben: 99 fő.

A 2018/2019-es nevelési évre beiratkozott gyermekek száma indokoltá tette az Alapító Okiratban való felvehető maximális csoportlétszám emelést 105 főről 110 főre.

Az óvodában ellátott sajátos nevelési igényű gyermekek (SNI) száma: 2 fő. A hátrányos, halmozottan hátrányos gyermekek létszáma: 14/12 fő. Beilleszkedési, tanulási magatartás nehézséggel küzdő gyermekek száma: nincs.

Különleges bánásmódot igénylő gyermekekkel való foglalkozás

Tehetséggondozás

A gyerekek különféle tehetséggondozó foglalkozások közül választhatnak, amelyeket térítésmentesen biztosít az óvoda:

- Bozsik-foci program,
- Néptánc oktatás,
- LEGO-matek program,
- Sakk - palota képességfejlesztő program,
- Zenei műhely.

Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek gondozása

Az idejáró gyerekek között kevés a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű. Részükre az óvodai nevelésben a hátránykompenzáció és az esélyteremtés jó gyakorlatai kerülnek megvalósításra. erre az óvoda nyitott, és kapcsolatot tart fenn mindazon szervezetekkel, mely ennek eredményességét fokozza.

Az óvoda hatályos alapító okirata szerint a sajátos nevelési igényű gyermekek köréből az egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekeket tudja fogadni az óvoda. A Pedagógiai Szakszolgálattal szoros kapcsolatot ápol az óvoda, fejlesztő pedagógus és logopédus segíti a rész-képesség lemaradással vagy beszédhibával érkező gyerekeket. Bemeneti mérésekkel, diagnosztikai vizsgálatokkal szűrik ki a rész-képesség problémával küzdő gyerekeket.

Mindezekből megállapítható, hogy a különleges bánásmódot igénylő gyerekekkel való foglalkozás fontos helyet kap a szakmai munkában, a hátránykompenzáció és a tehetséggondozás vonatkozásában egyaránt.

Az óvoda gazdálkodása, személyi, tárgyi feltételei

Az óvoda a gazdálkodásról szóló beszámolójának és költségvetésének tervezetét a jogszabályoknak és fenntartói előírásoknak megfelelően elkészítette és fenntartói jóváhagyásra előterjesztette. Az óvoda rendelkezik a működéshez szükséges, előírt szabályzatokkal. Az óvoda törvényes gazdasági működésének személyi és anyagi feltételei a jogszabályok által előírt módon rendelkezésre állnak.

Az óvoda a 2018/2019-es nevelési évben tárgyi felszereltség tovább gyarapodott. Az óvoda korábban sikeresen elnyert az EFOP 1.3.7-2017 Közösségfejlesztést célzó pályázat, mely három év lefutási idővel valósulhatott meg.

Felújításra került az emeleti és földszinti tálalókonyha. Az őszt folyamán a játszóudvar tovább szépült, megtörtént a játékeszközök szabványosítása, tanúsítvánnyal való ellátása, új homokozó medencék telepítése és a javításra szoruló játékok felújítása.

A csoportszobákban lévő öntvény radiátorok fedése burkolata elkészült, melyek illeszkednek a csoportszobák berendezési tárgyaihoz és betöltik a védelmi funkciót.

A pedagógiai programban meghatározott feladatok ellátását biztosító személyi feltételek

Az óvoda feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak. Az álláshelyekkel való gazdálkodás megfelelő. Az óvodában 9 fő pedagógus dolgozott teljes munkaidőben, a nevelő oktató munkát segítők száma: 6 fő. Az óvodában nem került sor pedagógus minősítésre. Fenntartó által szervezett tanévzáró hálaadáson az óvodából 2 fő püspöki dicséretben részesült.

A pedagógiai programban meghatározott feladatok ellátását biztosító tárgyi feltételek

Az óvoda hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és erőforrásaival. Az óvoda eszköz- és felszerelés állománya megfelelő, a Pedagógiai Program teljesítéséhez biztosított szükséges ellátottság rendelkezésre áll. Az épület kihasználtsága optimális, a természetes és telepített környezet biztonságos.

Pedagógus továbbképzések

A 2018/2019-es nevelési évben a szakmailag sokrétű pedagógus továbbképzések a továbbképzési program és a beiskolázási terv irányvonala mellett valósultak meg.

Óvodavezetői tevékenység értékelése

Sor került az óvoda igazgatójának óvodavezető önértékelésére és nevelő testületére is. Az előírásoknak megfelelően az értékelés alapján az óvodavezető elkészítette önfejlesztési tervét is. Az óvodavezető megfelelően koordinálja, irányítja az óvodában folyó oktató-nevelő munkát. Törekszik arra, hogy megfelelően képzett, továbbképzéseken ismereteiket gyarapító, innovatív pedagógusok lássák el a feladatot. Ő maga is sokoldalú, szakmailag magasan képzett, szakértői feladatot is ellátó vezető.

Az óvoda működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az alapidokumentumokat, valamint az óvodai élet eredményeit figyelembe véve, irányításával a pedagógiai programot, valamint a munkatervi feladatokat az óvodában sikerült végrehajtani a 2018/2019-es nevelési évben.

4. Összegzés

Az Angyalkert Görögkatolikus Óvodában a 2018/2019. nevelési évre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok és feladatok a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban álltak, eredményesen valósultak meg, a tervezett éves ütemezést betartva.

Miskolc, 2019. november 12.



Papp Zoltán
oktatási referens



1004/1 ——— 2019.

Postázva:
2019. november 19.